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Председник Србије и лидер СНС говорио је у јутарњем програму телевизије "Пинк" о
изборима у Београду, прљавој кампањи опозиције, али и  другим актуелним темама...Он
је изјавио да су његови политички противници, од силне мржње према њему, у овој
кампањи промашили тему и боре се против њега, уместо за Београд.

  

  

"Сујета и таштина су неретко, као и страх, велики проблеми људи у рационалном
одлучивању. Од силне мржње коју су понудули људима, нису видели чак ни ствари где
су могли да добију", рекао је Вучић у емисији "Ново јутро" на Телевизији Пинк и додао да
је на мржњу и увреде најбоље одговарати резултатима, променом система.

  

Навео је да је од планова и онога што нуди опозиција на београдским изборима разумео
само то да све нуде - бесплатно.

  

То је, каже, демагогија најпримитивније и најниже врсте.
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"Не може ништа за џабе, већ добре реформе и економски услови за рад. То је политика
пропасти", рекао је и указао да су такви спремни да "руше земљу, руше град зато што
неког не воле".

  

"Све што људи добију за џабе неко мора да плати. Тај дуг од 1,2 милијарде који су они
направили у Београду неко је морао да плати. Е, па ми нећемо да се додворамо никоме и
ништа не нудимо за џабе, већ нудимо конкретне програме и планове", истакао је Вучић.

  

На мржњу и увреде најбоље је, истиче, одговарати радом и резултатима, и то не само
изградњом зграда, паркова. . ., већ изградњом новог система и другачијег друштва.

  

Од планова важнији је програм, подвукао је Вучић.

  

Он је најавио да ће ове године значајно расти и плате и пензије, а и основица није иста.

  

"Поносан сам на чињеницу да мојих слика нема на билбордима и спотовима у
кампањи, важно је да се раде добре ствари за земљу, а не да се гради култ
личности"

  

Вучић каже да је поносан на чињеницу да његових слика не само да нема на
билбордима и спотовима у кампањи за београдске изборе, већ их нема ни у
Председнишвту, те да их никад није ни тражио, јер је важно да ради добре ствари за
земљу, а не да се гради било чији култ личности.
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  "Срећан сам што су на нашим билбордима и спотовима неки нови људи, за које грађанинису очекивали да буду на нашој листи... Изашли смо са људима који нису политичари,којима је Београд на првом месту, а бољитак града града и грађана важнији одидеологије", рекао је он и приметио да су "неки други су направили да то буду избори заили против Вучића".  - Уплели су ме у изборе...и на крају хвала им на томе. Чини ми се да имамо шансу да ихпобедимо, пре четири месеца није тако изгледало. Важно је да се грађани не уплашењихове бруталне кампање, нека погледају наше спотове - рекао је Вучић.  - Они би да укину демократију, а ја сам поносан што против нас на изборима има више од20 листа. Нека учествују, нека се боре, па ако победе ја ћу им честитати истог момента.  - Свашта бих имао да кажем о кампањи ових и оних, али нећу. Против мене говоре оникоји туку жене, а ја никад ни на једну жену нисам подигао руку. То је нешто најогавнијешто један човек може да уради - да туче жене.  "Емитују спотове у коме позивају на моје убиство. Је л' то чине зато што ништа нисамукрао, зато што радим сваки дан од јутра до мрака, зато што нисам имао ниједан јединидан одмора?", запитао се Вучић и додао: "Верујте ми не обраћам велику пажњу на то ини мало их се не плашим."  „Више сам сит тих претњи, позива на убиство, тврдњи да је у Србији диктатура. Али уСрбији је медијима и политичарима све дозвољено“, рекао је Вучић  - Поштујем институције, нека оне раде свој посао, али не знам по ком критеријуму је РЕМзабранио спот СНС, а дозволио Ђиласов спот. Шта је то увредљиво у споту СНС, а нијеувредљиво у Ђиласовом споту у коме говори људима да не гласају за број 1 - рекао јеВучић.  „Опозиција већ сада најављује изборну крађу и протесте, ко има више људи набирачким местима? Ми или они“  Он је казао и да ће на свим бирачким местима у Београду више својих људи имати листењегових политичких противника, него листа "Александар Вучић - Зато што волимоБеоград" али да, свеједно, "већ сада најављују изборну крађу и протесте".  - Ко има више људи на бирачким местима? Ми или они? Они знају да ће бити свепоштено. Полазе од себе и знају шта би они радили. Они би да укину демократију. Намаје у реду да буде 21 листа против нас. Ако народ сматра да ће они боље да раде,честитатићу им - рекао је Вучић.  Подсетио је да је, када је изгубио изборе за Београд за 0,6 одсто разлике, честитаопобеднику и није тражио никаква нова пребројавања.  - Овде је та дистанца небо и земља и опет нешто не ваља - додао је.  „Они су покушали да спрече и младића из Младеновца, Луку Прелетачевића Белогда се кандидује”  „Они су покушали да спрече и младића из Младеновца, Луку Прелетачевића Белог да секандидује. Па он је мени правио проблеме, за њега су гласали они којима је СНС другиизбор. Он је на око пет осто сада и ако прође цензус директно ће нама узети мандате.Али то је демократија“ рекао је Вучић и додао: “ Када је председник Левице СрбијеБорислав Стефановић променио име и личну карту за један дан, на претходнимизборима, што тада то никоме није сметало“?.  

  - Да ли ће неко да протестује? Може, то је демократија, али не можете мењати изборнувољу грађана. То је празник демократије и важно је да људи изађу у што већем броју ипокажу шта желе – додао је Вучић.  Додајући да су предстојећи избори важни због много разлога и да би волео понекад даможе више да помогне пријатељима са листе, али је подсетио да је имао и имаћенаредних дана веома важне састанке са лидерима ЕУ.  У том смислу, истакао је да у понедељак у Београд долази председник ЕК Жан КлодЈункер, чија је посета важна, јер долази после усвајања Стратегија за Западни Балкан.  
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  Након разговора са Јункером, одлази у посету Берлину, код, како је рекао, најаважнијеги највећег лидера Ангеле Меркел, док у цетвтрак путује у Софију ан саастанака саФедериком Могерини и лидерима Западног Балкана.  "Ја сам задовољан, ово су важне ствари за земљу, од ижузетног значаја за грађане.Моја обавеза, за то сам избаран, да радим тај посао. Волео бих понекад да могу више дапомогнем пријатељима са листе...", рекао је Вучић.  Он је позвао грађане да изађу на изборе у Беоргаду, али и у Бору, Аранђеловцу иСевојну, јер су казе локални избори увек важни избог питања легитимитета.  "Неки се у опозцији много више боре мржњом против мене, него за Београд,Аранђеловац и неки други град", истакао је председник Србије.  Како је казао, листу "Александар Вучић - Зато што волимо Београд" поџало је 1. 200јавних личности.  Градимо боље односе са Хрватском, различито гледамо на догађаје у историји   - За нас је дан који они славе као "Олују", дан туге  и то сам им рекао - навео је Вучић ина питање зашто се није извинио Хрватима током посете Загребу рекао:  

   - Нисам се извинио, јер ми различито видимо ствари које су се догодиле у прошлости.Њихови новинари су ме као осице нападали, што није ни мало пријатно. Питали су ме занеке изјаве из деведесетих у Глини... Па нисам ја тада говорио само у Глини. Да, надаосам се тада да ће Република Српска Крајина опстати. Али зашто ме нису питали за250.000 прогнаних и убијених Срба у Олуји, зар је то мање битно? -  - Градимо боље односе и наставићемо тим путем, а нећу се бавити кампањом мржњекоја се против мене водила. Ни на дете ни на једну женску особу никада у животу нисамдигао руку. Они који дигну руку на жену су најодвратнији људи на свету и највећи гадови- поручио је Вучић.  Већи је страх код Срба који данас живе у Хрватској, него код оних који живе на КиМ,указао је председник и поподсетио да је, током посете КиМ, уочио велики страх коднаших људи и како се скривају иза камера, јер се плаше шта би после могло да им седогоди ако их неко види на телевизији.  - Поносан сам што су, с друге стране, у Лисинском у Загребу сви углас певали и српску ихрватску химну, сав сам се тада најежио – додао је Вучић и указао да у Хрватској има187.000 Срба. Председник је додао да ће покушати да помогне Србима де год може. -Дали ће то увек наићи на одобравање у међународној заједници, нешто ме ни неинтересује- додо је Вучић.  Вучић о Сандуловићу: Реч је наркодилеру, криминалцу, човеку који је претио иЗорану Ђинђићу пред атентат  Лидер СНС-а Александар Вучић је гостујући на "Телевизији Пинк" коментарисао нападкоји му је, током јавног представљања листа за београдске изборе на РТС, у емисији"Реч на реч", упутио Никола Сандуловић.    Александар Вучић је истакао да је реч о наркодилеру, криминалцу, човеку који је претиои Зорану Ђинђићу пред атентат.  Констатовао је да на РТС-у, на пример, може да се критикује председник, али не и тателевизија.  "Онај са Старог града, неко га је напао (Бастаћ), истражују мотиве, очекујем да то будерешено. Мислим да он зна и да полиција зна ко стоји иза напада. Он је у Београдскојхроници почео да говори, и, како је рекао нешто о руководству РТС-а, они су гапрекидали", приметио је Вучић гостујући на Телевизији Пинк.  Вучић у Калуђерици: Бирајте између пројеката и мржње  Председник Српске напредне странке Александар Вучић на митингу СНС-а уКалуђерици позвао грађане да у што већем броју изађу на изборе 4. марта у Београду иоценио да на њима могу да бирају између конректних пројеката и мржње.  
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  "Ми се противника не плашимо, ми гледамо у будућност, имамо планове, пројекте ипрограме и знамо шта морамо да радимо. Гласате за планове, програме и пројекте илиза мржњу коју вам они нуде, ја мислим да је избор јасан да јаснији не може бити", рекаоје Вучић грађанима у Калуђерици.  Критиковао је противкандидате, јер према његовим речима, дају нереална обећања.  "Они кажу гласајте за нас све ће да буде бесплатно, само једну пословицу запамтитедраги пријатељи - бесплатан сир постоји само у мишоловци, то је демагогија, превара илаж, најгоре врсте, јер на крају неко све то мора да плати", рекао је Вучић.  Он је казао да је поносан што листа "Александар Вучић - зато што волимо Београд"једнако третира сваки део Београда и похвалио актуелну градску власт јер "не даје парепред изборе", већ континуирано унапређује живот грађана.  "Показало се да можемо одговорније и озбиљније да се понашамо, показало се даможемо да гледамо у будућност, да не делимо паре пред изборе , као што су неки другиделили, већ гледамо да те паре људи добијају увећане после свих избора, а не дакупујемо било чију народну вољу, да људи виде да је то стални процес, заснован насигурним темељима", рекао је Вучић.  Он је казао да је градска власт асфалтирала 12,5 километара у Калуђерици, али да тоније довљно и да мора да буде урађено више. Најавио је да ће бити урађена санацијаКалуђеричког потока, да ће свако домаћинство до 2023. имати канализацију, да ће битинаправљен вртић.  "Мени је Калуђерица важнија од Брисела"  "Мени је Калуђерица важнија од Брисела", казао је Вучић, наводећи да збогпредседничких обавеза неће више учествовати у кампањи за изборе, али да грађанитреба да знају да је он уз њих.  Вучић је казао и да грађани могу да виде сваког дана нападе на људе као што су ЗоранРадојичић, балерина Аја Јунг и новинар Жика Николић, који немају везе са политиком икоје је СНС "пригрлио" јер желе да помогну свом граду.  (Агенције)  

 5 / 5


